



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

11.01.2021

№ H-12

Про проведення конкурсу на посаду директора позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів «Шанс»

Відповідно до Порядку проведення конкурсу та призначення на посаду керівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підпорядкованих Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого наказом Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 червня 2019 року № Н-542, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 04 липня 2019 року за № 166/2343

НАКАЗ У Ю:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади директора позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів «Шанс».
2. Головному спеціалістові з питань персоналу Кузнецовій Н.М. забезпечити у термін з 14 січня по 12 лютого 2021 року прийом документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі.
3. Оприлюднити цей наказ та оголошення (додаток 1) на сайті Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), для ознайомлення з ним широкої громадськості.
4. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора Департаменту

Володимир ВИДИШ

Додаток 1

до наказу Департаменту молоді та спорту
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації
від 11.01.2021 № 4-11

**Оголошення про проведення конкурсу на посаду
директора позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька
спортивна школа для інвалідів «Шанс»**

Найменування і місцезнаходження спортивної школи	Позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів «Шанс» (вул. Хрещатик, буд. 12)
Найменування посади та умови оплати праці	<p>Директор дитячо-юнацької спортивної школи. Посадовий оклад директора дитячо-юнацької спортивної школи - 10333 грн.</p> <p>Надбавки, доплати та премії встановлюються згідно контракту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»; постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2002 № 660 «Про встановлення окремим категоріям працівників спортивних шкіл та спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю надбавок за вислугу років та грошової винагороди за сумлінну працю і зразкове виконання службових обов'язків»; наказу Міністерства України у справах молоді та спорту від 23.09.2005 № 2097 «Про упорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту».</p>
Кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду директора спортивної школи	На посаду директора дитячо-юнацької спортивної школи призначається особа, яка є громадянином України, має вищу освіту за спеціальністю фізична культура і спорт та ступенем «магістр», стаж роботи за фахом не менш як три роки.
Перелік документів, які необхідно подати для участі у конкурсному відборі	<p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, подає такі документи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - копію паспорта громадянина України; - письмову заяву про участь у конкурсі, до якої додається резюме у довільній формі; - копію трудової книжки;

	<p>- копію (копії) документа (документів) про освіту із додатками, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня;</p> <p>- перспективний план розвитку дитячо-юнацької спортивної школи;</p> <p>- згоду на обробку персональних даних.</p> <p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, може подати додаткові документи стосовно досвіду роботи, професійної компетентності.</p> <p>Особа пред'являє оригінали документів на участь у конкурсі, копії яких подаються до конкурсної комісії.</p> <p>Документи приймаються на електронну пошту kuznelli@ukr.net з 14 січня по 12 лютого 2021 року до 15 год. 45 хв.</p>
<p>Етапи проведення конкурсу</p>	<p>Конкурс проводиться поетапно:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Прийом документів та перспективного плану розвитку дитячо-юнацької спортивної школи від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі - 14.01 -12.02.2021 2. Попередній розгляд конкурсною комісією поданих документів на відповідність встановленим законодавством вимогам та перспективного плану розвитку дитячо-юнацької спортивної школи - 15.02-17.02.2021 3. Публічний захист перспективного плану розвитку дитячо-юнацької спортивної школи – 18.02.2021 4. Визначення конкурсною комісією переможця конкурсу -22.02.2021 5. Оприлюднення результатів конкурсу . <p>Додаткова інформація про проведення конкурсу (дата, місце, час) буде розміщена на сайті Департаменту молоді та спорту</p>
<p>Контактні дані особи, що здійснює прийом документів</p>	<p>Кузнєцова Неллі Миколаївна (044)278-37-88, kuznelli@ukr.net</p>